


Tema ypoka:

KBazpar CyMMHI.
KBajzpar pa3HOCTH.




Ileab ypoka:

ITo3HAaKOMUTECS ¢ (popmyTaMu
KBaJpara CyMMbI ¥ KBaapara
PA3HOCTHU U UX IPUMEHEHHUEM
JJIA PA3JIOKEHUS BBIPAXKCHUH

HAa MHOXXMUTEIU U YHOPOIICHUS

BBIYKCIICHUU.




3agaym ypoka:

1. PasBuBaromasi - mNo3HAKOMUTHCSI C 00Jiee JIETKUM
CIIOCOOOM ajreOpamyeCcKuX BBIYMCICHHUN, BBIBECTHU
(bopMyJibl KBagpara CyMMbI U KBaJipaTa pa3HOCTH
IBYX YHCEI.

2. O0pa3oBareabHasi - TPHUOOPECTH HAaBBIK
BBIUKCIICHUS MO (hopmysiaM KBajpaTa CyMMBbI U
KBaJipaTa pa3HOCTH JIByX YHCEJI, YUUTHCS BBISBIISATH
IJJaBHBIC U OIPEJICICHHBIC 3aKOHOMEPHOCTH.

3. BociurarejibHAas -OCO3HATh LIEHHOCTb M
HEOOXOIMMOCTh IOJIYYEHHBIX 3HAHUM,
CONEPEKUBATH 34 NOCTHXKEHHUS CBOHUX TOBAPUIIEH.




YCTHbIWU CYET:

*Bo3BecTr B KBagpar:
a; 4a; 3c; 8c%k3; 5c¢’k®; 10pd°

OTBETBI:
a’; 16a* 9c%; 64c*k® 25¢%!?; 100p°d!?




YCTHbIN CYET:

*HanauTe 4mncro, KoTopoe B
KBagpaTte gacT

100; 25a%; 8lx%y*; 49k°d!

*OTBETHI:
10; Sa; 9xy*; 7k




YCTHbIU CYET:

Hauvaure yiBoeHHOE IIPOM3BEACHUE
BbIPAKCHUMN:

anub, 0,5¢cub,.
4x n 2x%, 2b u-5k

OTBETHI:

2ab, 3c, 8x°,-10Dbk




ChopMyIupyuTe NpaBUIO YMHOXKCHMUS
MHOTO4JICHA HA MHOT'OYJICH ?

PaccMoTpuM KBaJpaT CyMMBI IBYX YHCEII
(a+b)’ 1 HONB3YACH IPABUIOM YMHOKEHUS
MHOI'0O4YJIEHAa HA MHOT'OYJICH, ITOJIY4acM:

(atb)*=(atb)(atb)= a*+ab+ab+b’ =
a’+2ab+b?




Ilonmy4yaem
DOOPMYVYIIY KBAJ/IPATA CYMMDbI

(a+b)* =a*+2ab+b?

KBaapar cyMMbI IBYX YKHCEJI PaBEH KBAIpary
IIEPBOIO YKCJIA IJIKOC YIBOCHHOE
IIPOMU3BEACHUE IIEPBOIO YMCIIA HA BTOPOE U
ILIFOC KBAJIpaT BTOPOTO YMCIIA.







OOPMVJIA KBAJIPATA PASHOCTH

(a-b)* =a*-2ab+b?

KBajapar pa3HOCTH JIBYX YHUCEJI PaBEH KBaJIpary
IIEPBOI'0 YKCJIa MUHYC YIBOCHHOE
IIPOMU3BEACHUE IIEPBOIO YMCIIA HA BTOPOE U
ILUIFOC KBAaApaT BTOPOTO YMCIA.




BAKHO!

n B (GopMy1ax MOI'YT ObITh
JIOOBIMH YUCJIAMH  WIH
aJreoOpanyecKuMHu
BbIPaKeHUSIMHU




®OPMYJIbl COKPALLIEHHOTI'O
YMHOXEHUS:

(a+b)* =a*+2ab+b?

(a-b)* =a*-2ab+b?




DopMYJIBI COKPALLIEHHOTO YMHOXKEHHUA
IIPUMEHSIFOTCA B HEKOTOPBIX ClIyvyasax s
YIIPOIIEHUS BBIYUCIICHUN.

Hanpumep:
992 =(100-1)>=10> -2*100*1+1? =
10 000-200+1=9301

(50+2)*=50%+2*50*2+2°=
2500+200+4=2704




IIpeoOpa3yeM BbIpaskeHHUE B BH/IE
MHOI'0YJIeHA:

(2m+3k)? =
(2m)?+2 e2m e 3k+(3k)>=4m>*+12mk+9k>

(5a2-3)* =
(52)*2e 5a’e3+3*=25a* -30a’+9







IlpeacraBuTh KBaJApar ABY4JIeHA B BHIE
MHOI'0YJICHA:

Ne370

1) (ct+d)?
2) (x-y)?
3) (2+x)
4) (x+1)




PE3YJIbTAT:

DNt 2= 2 I+
. ox xRy
3) (+ )= +4 + 2
4 (+ )P= 242 +




BbIHNCIIUTD:

Ne374
(90-1)?
(40+1)*
1012
98>

Ne375
727
S7?
997>
10017




PE3YJIbTAT:

Ne374
7921
1681
10 201
9604

Ne375
5184
3249
994 009
1 002 001




— [puMeHnB popMynbl, 3anoJTHUTE
Tabnuuy:

[lepBoe BTopoe YOBoeHHoe KBagpat cymmbl
BblpaXxeHne BblpaXxeHne npou3BeaeHne | U pasHOCTU ITUX
9TUX BblpaXXeHun
BblpaXXeHnn

X 2y

3a 2b

0,5p 4¢

Xy 6




Pe3ynbTaThl:

[lepBoe BTopoe YOBoeHHoe Keagpart cymmbl
BblpaXxeHune BblpaXxeHune npoun3BeaeHne | 1 pPas3HOCTU ATUX
9TUX BblpaxeHui BblpaXkeHui

X 2y 4xy (x+2y)*
(x-2y)”

3a 2b 12ab Saeh)
(3a-2b)?

O,5p 4c 4pC (0,5p+4c)?
(095p'4c)2

Xy 6 12xy (xy+6)
(xy-6)°

2 1h2)\2
b2 C2 2b2C2 (a°-b?)

(az_bz)z




UTorun ypoka:

* Y10 HOBOTO BBI Y3HAJIM CETOAHS HA YPOKE?

* Jist 9yero HE0OXOAMMO 3HATh U3YUYCHHEIC
HaMM CErogHs GopmMybl?

» Kak BbI qymaere, moueMy AaHHbBIE (DOPMYIIbI
Ha3bIBAIOTCS (DOPMYJIaMH COKPAILIEHHOTO
YMHOXCHUS ?




[lomallHee 3agaHue:

22 crpanulpl 90-92. Ilpounrarn
U BBIYYUTH CJIOBECHbIE
(bopMyIUPOBKH (hOPMY.I.

No 379, Ne3&0.
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